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Lo kabs portnty, A gival 0 IpdToS apludc Tov POITHTIKOV TOV UNTPWOD, B o
oevtepog, I o tpitoc kar A o téraproc. Tia mapadsyua, o portntic ue Ap1buo
Mnyzpawov 1234 Eyst A=1, B=2, I'=3 ka1 A=4. Eay Kdmo10C @o1tnTic EYEL TPIYHQLO
ap1Ouo unTpwov, Tote Tpenel vo. wpoclioel To 0 urpoocta oo to untpwo tov. 1ia
Tapddelyud, 0 orTnTHc ue Ap1dud Mntpwov 123 to ustatpénel og 0123, omdte
Eye1 A=0, B=1, I'=2 xou A=3

Oépo 1°
‘Eoto 011 éxete avaldfet va oyxedidoete (o opaipikn de&apevn yio amodnkevon vepov. O
OYKOG PELGTOV OV Umopel Vo, amobnkevtel vIoAoyileTon amod TN oYéon

V = zh? —[3R _ h]

6mov V' givon o 0ykog (og m? ), h 1o BaBog tov vepod ot de€apevi (ce M), kar R 1
aktive g deEouevic (ce M). Eniong, éoto R = [A +B+1'+ A] M kot é6T® 0TL O

emBountdg dykog vepod givar 10 [A +B+T+ A] m®.

A. (2 povadeg) Na extedéoete Tpelg emavoinyelg yio ™ uébodo g diyotdUNoNG Yo vo.
npocdlopioete péypt moto Paboc mpémel va yepicel n de&apevn dGTE va
nepiéyel Tov embopunTo dyko vepov. Na emréEete Eva KATAAANAO apyIKo
dtlotnua, Ko vo ENYNoETE TNV EMIAOYT| GOC.

B. (2 povadec) Na exteléoete tpeig emavornyelg yio ) uébodo Newton - Raphson yia tov
VTOAOYIGUO TOV TTPONYOVUEVOL EpMTNLATOC. No emAélete o KATAAANAN
OPYIKY TN Kot VoL eENYNOETE TNV EMA0YN OO,

I'. (1 povada) Iow péBodog ivat mo axpPng oto TEAOG TNG TPITNG EMAVAATYNC;

Ofpna 2°:
‘Eoto to axoiovbo [Tpofinue Apyikav Tiudv

% =(A+B+1)yt’-1.5(I" +A+1)y

0<t<?

yO)=(A+B+I +A+1)

A. (2 povadeg) No to Maoete pe ) pébodo Euler xon At = 0.5s.

B. (2 povadec) Na 1o Avoete pe ™ uébodo Euler ko At = 0.25s.

I'. (1 povade) I16co cpdaiua £xovv ot vrorloyicpoi oag; (Nao AdPete veoyn cag Ola T
YPOVIKG onuEia).
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